Stt-Zadání 9.6.2006

A

1)Vada smrštění

2)Válečkový kalibr jednostranný se zmetkovou stranou

3)Hrubé chyby

4)MAG nakreslit a popsat

5) Nakreslit schématicky soustružení

6)INKAR

B

1) Vada přesazení

2)Válečkový kalibr jednostranný se zmetkovou stranou

3)Hrubé chyby

4) MAG nakreslit+ popsat

5) Nakreslit schématicky soustružení

6)INKAR popsat

C

1Proč se natírají dřevěné modely –(technologicky důležité plochy,vlhkost, smrštění)

2)Jak se kontroluje třmenový mikrometr

3)Nakreslit schematicky frézování
4) Co ovlivňuje svařitelnost

5)Nakreslit a popsat tažení
6)Úpravy povrchu před nanesením povlaku
Ústní:Formování, smalty, odporové svařování, chvění při obrábění, obrobitelnost-vyjádření obrobitelnosti –absolutní(kinetická, dynamická), Normativy obrobitelnosti -skupiny třídy,Lehké neželezné kovy+př, těžké neželezné kovy př

